

全民健身日:场馆免费开放 多重大奖等你拿

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月8日是第17个“全民健身日”。为充分发挥公共体育场馆在满足健身需求、提升全民健康水平中的公益效能,内蒙古自治区体育场馆服务中心定于8月8日当天在内蒙古体育馆开展“全民健身日”主题活动,并于8月8~14日期间,开展为期一周的惠民活动。

据了解,8月8~14日市民可以通过“内蒙古全民健身服务平台微信公众号”,开展“全民健康 你我同行”有奖竞答线上活动,抽取20

名幸运参与者,每人获得健身大礼包1份;另外,8月8日9点~12点,在内蒙古体育馆开展“全民健身日”打卡抽奖活动,每36分钟抽奖一轮,设置一等奖(运动包)、二等奖(运动包小)、三等奖(运动水壶)各5名,活动当天通过电脑抽奖系统开展5轮抽奖,每轮抽取一、二、三等奖各1名。现场还将进行人机互动“摇一摇”游戏活动。每10人一组进行现场“摇一摇”游戏活动,每轮前三名获精美礼品(健身大礼包)一份,共计20轮游戏。

在8月8日当天,免费向公众开放内蒙古体育馆羽毛球、乒乓

球、健身、轮滑、室外篮球、笼式足球等室内外场地。

【相关新闻】

8月8日还有这些场馆也免费开放

8月4日,记者从呼和浩特市全民健身服务中心获悉,为了进一步满足群众日益增长的健身需求,积极倡导健康文明的生活方式,大力营造全民健身良好氛围,给公众提供专业的运动空间,呼和浩特市全民健身服务中心将在8月8日推出场馆免费开放福利。

呼和浩特市全民健身服务中心羽毛球场地免费开放时间段为8:30~12:00,14:00~18:00,需要提前预约;乒乓球场地免费开放时间段为8:30~12:00。呼和浩特市全民健身服务中心体育训练馆和体育场以及青城公园体育馆均将在8月8日面向所有市民免费开放。

(据草原云)

《敕勒长歌·驼道》青城上演

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 8月2日下午,沉浸式史诗《敕勒长歌·驼道》携360°旋转观演席、环形巨幕舞台在呼和浩特市精彩开演,带大家“穿越”到草原丝绸之路的黄金时代。

该剧由呼和浩特市文旅投集团倾情打造,驿站总管道尔吉与双胞胎女儿的亲情羁绊,阿力麻里商人的异域豪情,江南茶商的温润坚守,这一切在极具民族特色的舞姿中徐徐展开。蒙古族的豪迈、哈萨克族的灵动、汉族的温婉,在驼道上碰撞出文明的火花;商贸互通的繁荣、跨越民族的情谊、面对风沙的勇者无畏,在雄浑舞步中踏响千年丝路的精神密码。

值得关注的是,本剧采用360°旋转观演席,随着剧情推进,座椅缓缓转动,驼队从观众身侧踏沙而过,风沙在眼前卷起,驿站的烟火气、商队的吆喝声“触手可及”,这时,观众不再是旁观者,而是驼道上的一员。环形巨幕+实景爆破的设置,让观众抬头是“大漠孤烟直”的浩瀚沙海,转身见“长河落日圆”的孤城剪影,顶尖多媒体特效让每一粒沙、每一缕风都带着历史的温度,伸手仿佛能摸到千年的月光。

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 于天宇) “要不是警察同志分秒必争,我家老李就真没了!”8月3日,兴安盟扎赉特旗人民医院急诊室外,家属紧握着民警的手泣不成声。当日,扎赉特旗公安局借助“无人机+地面警力”地空联动机制,仅用45分钟便将一名轻生男子从死亡边缘成功拉回。

当日18时,扎赉特旗音德尔镇

15岁少女夺得10公里赛马冠军



15岁少女勇夺冠军

体验活动,还有大型马术情景剧《北疆之歌》精彩上演。

“在那百花盛开的草原上,肥壮的牛羊像彩云飘荡……”开幕式现场,伴随着《牧民歌唱共产党》婉转动听的旋律,身着民族服饰的舞者率先登场,翩翩起舞,不少游客跟着节奏打着节拍,现场一派欢乐祥和的气氛。最震撼的当属“万马奔腾”表演:上千匹蒙古马在驯马师的引领下从草原深处奔来,马蹄踏击大地的声音如闷雷滚动,鬃毛飞扬,沙尘滚滚。游客们纷纷举起手机、相机,记录下这壮阔画面。来自北京的游客李女士激动地说:“屏幕里看100遍,都不如现场感受一次!这才是草原该有的生命力!”

10公里赛马现场,随着发令枪响,30余匹骏马如离弦之箭冲出,骑手们伏在马背上,稳稳地拽着缰绳,腰带随风翻飞,看台上掌声与欢呼声此起彼伏。赛程过半,来自包头市达茂旗的15岁女孩额格希格从侧后方加速,身下的枣红马配合默契,像一道闪电蹿到领先位置。冲线的刹那,她高举马鞭绕场致意,现场掌声雷动。“今天拿到了冠军,很开心!奖品是一峰骆驼,我准备把骆驼送给姑父,他是我赛马的启蒙老师。”额格希格接受记者采访时表示,她从7岁就开始骑马,10岁就开始参加比赛,最佳的一次战绩是赢得了一台汽车。

赞!“地空联动”45分钟极速救援

居民报警,称家属李某因与家人发生矛盾,情绪激动后离家出走,情况紧急。光明派出所民警初步侦查未发现李某踪迹,且难以确定其行动走向,随即发起警务协同,联合公安局侦查中心开展数据研判。通过调阅监控视频与大数据资源,30分钟内,侦查民警将搜索范围锁定在音德尔镇城区外半径2公里的区域。

同时,扎赉特旗公安局情指中

心启动地空协同处置模式,调度无人机从高空开辟“鹰眼视野”进行精准搜救。百米高空上,无人机按预设扇形航线巡航扫描,实时回传高清画面;地面上,搜救警力沿重点区域同步推进,形成立体搜救网络,实现“天眼追踪”与“地面力量”无缝衔接,大幅提升搜救效率。

“发现目标!”很快,指挥中心屏幕传来消息,无人机画面显示李

某倒在玉米地中,意识模糊、生命体征微弱。情指中心立即启动应急医疗联动,一边拨打120,一边调度交警与巡逻警力为救护车开辟紧急通道。搜救组全程为急救车开道,以最快速度将李某送至扎赉特旗人民医院。这场“地空联动”救援行动,从锁定目标到送医仅用45分钟,为挽救生命赢得了时间。因送医及时,李某经救治已脱离生命危险,身体状况趋于稳定。